

Состоялась II ежегодная конференция «Антимонопольное регулирование в России»

22 октября 2010, 19:12

22 октября 2010 года состоялась II ежегодная конференция «Антимонопольное регулирование в России», организованная газетой «Ведомости» и Некоммерческим партнерством «Содействие развитию конкуренции» при поддержке ФАС России.

В конференции приняли участие представители ФАС России, судьи, практикующие в области антимонопольного права юристы и экономисты, представители бизнеса и научной общественности.

Судья Высшего арбитражного суда (ВАС России) Оксана Гвоздилина отметила, что с каждым годом растет количество антимонопольных дел, рассматриваемых судами. «В этом году увеличилось количество дел по 11 статье закона «О защите конкуренции», - отметила она.

«ФАС России нужно постараться тщательнее изучать территориальные и продуктовые границы рынков, разрабатывать и использовать собственный анализ рынка», - отметила судья ВАС,

Оксана Гвоздилина посоветовала ФАС России активнее применять в своей работе процедуру, которая сейчас применяется в международной практике, - опрос покупателей. По ее словам, это облегчит работу антимонопольных органов и даст возможность ее модернизации.

В свою очередь вице-президент по корпоративным и правовым вопросам компании МТС Руслан Ибрагимов заявил, что «антимонопольная политика должна базироваться, прежде всего, на предупреждении нарушения законодательства».

«Нам необходимо закреплять институт предостережения. Для этого необходимо внести поправки в Федеральный закон «О защите конкуренции», - считает Р.Ибрагимов. По его мнению, это могло бы иметь комплексный позитивный эффект.

Первый проректор ГУ ВШЭ Вадим Радаев отметил, что «защита конкуренции - вещь непростая в условиях современного развития рынков». «ФАС России не собирается влезать в историю с ценорегулированием – и это правильное решение», - считает В.Радаев. Проректор ГУ ВШЭ пожелал антимонопольным органам при разработке антимонопольного законодательства учитывать экономические аспекты антимонопольного регулирования.

Справка:

11 статья закона «О защите конкуренции» запрещает соглашения и согласованные действия, ограничивающие конкуренцию

